



В Брянске сотрудник органа внутренних дел задержан по подозрению в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту совершения мошенничества в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ). По подозрению в совершении преступления задержан заместитель начальника казенного учреждения УМВД России по Брянской области.

Предварительно установлено, что в период времени с марта по август 2014 года подозреваемый, состоя в должности участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Новозыбковский», воспользовавшись правом жительницы Климовского района региона на получение единовременной денежной компенсации материального ущерба в связи с утратой имущества в Брянской области вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также оказав ей помощь в оформлении необходимых документов и получении денежных средств, ввел последнюю в заблуждение о сумме произведенной государством выплаты, похитив путем обмана полагающиеся и принадлежащие потерпевшей денежные средства в сумме более 2,5 млн рублей, передав ей лишь 1 млн 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Преступление выявлено оперативными сотрудниками органа полиции и федеральной службы безопасности региона.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
Мошенничество

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1531592>